



## Ponen en libertad a sindicalista de INPEP

El Secretario de Propaganda del Sindicato del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, SITINPEP, Rigoberto Sánchez de León, fue puesto en libertad por el Juez 6o. de lo Penal, por no haber encontrado mérito ni pruebas para su detención, según se informó. La resolución del Juez fue emitida ayer tarde, al concluir el término de inquirir. El reo fue consignado por la Policía de Hacienda, el martes. Según el parte policial, Sánchez de León fue capturado en su casa en la Residencial San Antonio, de Santa Tecla, por sospechoso de pertenecer a las FPL y de realizar actividades como sabotajes a postes, fabricar artefactos explosivos, entre otras, se dice. Extrajudicialmente el dirigente sindical de INPEP, aceptó los cargos que le atribuyen, pero en el tribunal los negó, diciendo que fue coaccionado para confesar en la P.H.

## 1.100 estudiantes de Zacamil en paro

El alumnado del Instituto Nacional "Alberto Masferrer", de la Colonia Zacamil, inició hoy un paro indefinido de actividades en protesta por la captura de sus compañeros Marcos Marroquín, de 17 años, y Juan Ramón García Parada, de 18. El primero, se dijo, fue detenido el martes en Ayutuxtepeque y el segundo en la colonia San Carlos, hoy a las 5. Los alumnos del centro educativo, de los tres turnos, gestionaron la libertad de Marroquín y García y al no encontrar una respuesta favorable decidieron irse al paro de labores, el cual es apoyado por los maestros del Instituto, según se dijo en una conferencia de prensa. El Subdirector, Prof. José Edgardo Guidó, dijo que "el puede dar fe que los detenidos son alumnos muy educados y que siempre pasan en el Instituto dedicados a sus estudios". Agregó que le extraña la forma de la captiura porque a Marcos Marroquín se lo llevaron cuando vestía el uniforme. Por su parte, la Policía de Hacienda, se dijo, los acusa de pertenecer al FMLN.



**EQUIPOS Y ACCESORIOS, S.A.**  
 REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA REFRIGERACION COMPRESORES MATSUSHITA, FILTROS, GAS FREON, TUBERIA DE COBRE, ETC.

Edificio Comercial 5a. Avenida Local 7, 5a. Av. Norte y 3a. Calle Pta. Tels.: 71-3064 y 21-3002

AÑO XXIII. No. 6778. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Viernes 14 de Julio de 1989.

# FMLN DISPUESTO A CONCERTAR DIALOGO

El Coordinador General del Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz, Rev. Edgar Palacios, quien regresó ayer de Panamá de entregar al FMLN la Plataforma Política anunciada, informó hoy que los representantes de la guerrilla que recibieron el documento y con quienes se entrevistó, le habían manifestado que estarían dispuestos a entablar un diálogo con el Gobierno, siempre que se llenaran algunas condiciones indispensables para el éxito de esas conversaciones.

En la página 2 publicamos un cable de AP que se refiere al contacto del Comité del Debate con el FMLN, a través del comandante Francisco Jovel, a

quien entregaron la Plataforma.

Según el Rev. Palacios, tanto Jovel como los otros comandantes del FMLN que estuvieron en la reunión en Panamá, le expresaron su voluntad de llegar a un diálogo con el Gobierno, en busca de la paz, pero no estaban de acuerdo en la forma de cómo se había integrado la Comisión de Diálogo del Presidente Cristiani, pues en ella no figura la Fuerza Armada ni altos dirigentes del régimen, careciendo por lo tanto de poder de decisión para llegar a acuerdos. Habían agregado, según el Rev. Palacios, que la idea de los partidos políticos de formar un frente de diálogo, era más posi-

tivo por su representatividad y probablemente por esa vía se pueda llegar a algo concreto.

De acuerdo a la Plataforma Política por la Paz del Comité Permanente del Debate Nacional, las conclusiones son las siguientes:

"1) Debe de iniciarse de inmediato y de buena fe, el proceso de diálogo-negociación.

"2) No debe haber exigibilidad de condiciones previas para iniciar este proceso.

"3) El proceso de diálogo-negociación debe realizarse de manera directa entre las partes beligerantes.

"4) Pedimos que los partidos políticos y los distintos sectores sociales

y económicos del país, favorezcan las condiciones para el encuentro directo entre las partes beligerantes.

"5) Pedimos se tome en cuenta como observador en el diálogo-negociación, al Comité Permanente del Debate Nacional, y como testigos de honor a los Obispos del Arzobispado de San Salvador.

"6) Pedimos se hagan esfuerzos para lograr un acuerdo global de solución de la problemática nacional, partiendo en su ejecución por:

"—El desescalamiento militar de la guerra.

"—La humanización del conflicto armado.

"—El pleno respeto de los derechos humanos fundamentales y constitucio-

nales, y el cese de la represión y el terrorismo.

"—El cese indefinido del fuego.

"Y de esta manera con-

comitante se apliquen medidas económicas y sociales que prioritariamente satisfagan las necesidades básicas de la población".

## D'Aubuisson está fuera del país desde el miércoles

Voceros de ARENA informaron hoy, al ser preguntados sobre una supuesta reunión del Mayor Roberto D'Aubuisson, alto dirigente del Partido, que éste se encontraba fuera del país desde el miércoles, en un viaje de carácter personal surgido de imprevisto, no siendo cierto, por lo tanto, que hubiera convocado a una conferencia de prensa hoy, en el Hotel Sheraton, para referirse "a la situación interna del Partido", como se especuló.

Agregaron los voceros que D'Aubuisson había sido invitado al seminario de FUSADES, que se da bajo el tema "Conoce tu país", en el mencionado hotel, con la participación de numerosos estudiantes, pero tuvo que excusarse debido al viaje que se vio en la necesidad de realizar. Su retorno al país, se dijo finalmente, será de mañana a pasado.



**DEFICIT PRESUPUESTARIO.** El Presupuesto General de la Nación correspondiente al año pasado, arrojó un déficit de 377.4 millones de colones, dijo hoy en la Asamblea Legislativa, al leer la Memoria correspondiente, el Ministro de Hacienda, Lic. Rafael Alvarado, centro. Lo acompañan el Viceministro, Lic. José Angel Quirós (derecha) y el Viceministro de Ingresos, Ing. Jorge Díaz.

**INFORMAN SOBRE ENTREGA DE DOCUMENTO.** El Rev. Edgar Palacios, Coordinador General del Comité del Debate por la Paz (centro) informó de la entrega ayer de la Plataforma Política al FMLN, en Panamá. Aparece acompañado del Obispo Medardo Gómez (derecha) y de Ramón Díaz Bach, miembros del Comité.